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Pamätám si na chvíľu, kedy som bol tesne pred
diakonskou vysviackou. Bol som v seminárnej
kaplnke, pozeral na mozaiku Ježiša a
Dvanástich a v hlave mi šlo veľa myšlienok. Čo
tu robím? Som naozaj ten správny? Naozaj ja?
Táto chvíľa mi utkvela hlboko v srdci. Cítil
som, že je to chvíľa, kedy som v kaplnke iba ja
a Boh. Ale Boh mlčal. Nedal mi žiadnu
odpoveď, žiadne povzbudenie. Bol ticho...A
dnes som vďačný za to, že neodpovedal. Som
mu vďačný preto, lebo jeho odpoveď prichádza
každou chvíľou, ktorú prežívam. Dal mi pocítiť
radosť, žiaľ, neistotu, pokoj... A dnes, i keď
nemám toho za sebou až tak veľa, môžem
povedať, že každé miesto, kde som bol poslaný
a každý človek, s ktorým som sa stretol, bol a
je pre mňa požehnaním.
Aké muselo byť hrozné pre Izrael, keď bol
spustošený a ľudia boli odvlečení do cudziny
pod nadvládu pohanského kráľa. 70 rokov
znášali toto utrpenie. Krása a bohatstvo
Jeruzalema bolo preč. Neostalo nič, iba
Jeremiášove Náreky. A predsa Boh nezabudol
na svoj ľud, ktorý ho neustále opúšťal. Miloval
tento svet, ľudí v ňom nadovšetko. Preto
prostredníctvom iného cudzinca, kráľa Kýra,
dáva podnet na opätovnú stavbu chrámu a
postupnú cestu k slobode ľudu. 
V polovici pôstu nám zaznieva výzva: „Lætáre,
Jerúsalem... Raduj sa, Jeruzalem...“ Radovať sa
uprostred pôstu? Veď to nejde dokopy. V pôste
máme konať pokánie, zamerať sa na zmenu
života, modliť sa, dávať almužnu. A nie radovať
sa! Radosť predsa patrí do iného obdobia.
Radovať sa máme zo zmŕtvychvstania, z
vykúpenia. A to si ešte len budeme pripomínať.
Teraz je čas pôstu a pokánia. 
Dovolím si použiť osobný príklad, udalosti, na
ktoré sa s odstupom času dívam novým
pohľadom. Keď som dostal potvrdenie o prijatí
do seminára, prežíval som radosť. Keď prišiel
deň sťahovania sa a prvý krát som bol bez

svojich rodičov, bez svojej izby, postele, bez
prostredia, kde som strávil 19 rokov svojho
života, nebolo to ľahké. Ale bola to výzva
urobiť krok do neznáma a skúsiť v živote
niečo nové. Keď som bol pred diakonskou
vysviackou, znovu som prežíval radosť. Ale už
inú, aká bola pri prijatí do seminára. Bola to
radosť z toho, že som sa v živote nezmýlil a
Boh ma chce do svojej služby. Iná bola tiež
radosť z kňazskej vysviacky alebo z prvej
farnosti. Život formuje človeka. Každá
skúsenosť, i tá zlá, nás niekam posúva. No po
celý čas som cítil, že Boh je pri mne. Cítil som
to skrz rodinu, priateľov, blízkych ľudí. Cítil
som to skrz modlitbu a dôveru Bohu, i keď ani
to nebolo vždy ľahké. 
Radosť má mnoho podôb. Ako píše Kazateľ:
„Všetko má svoj čas.“ Dovolím si doplniť, že „i
miesto“. Iná je radosť z Ježišovho
zmŕtvychvstania a nášho vykúpenia. A áno, i
v pôste má radosť svoje miesto. Je to radosť z
odpustenia, radosť z prijatia, radosť z toho, že
aj ja som u Boha ten, na ktorého nezabúda. Že
som ten, vďaka ktorému „Boh tak miloval
svet“. Tak ma miluje, že aj do mňa vkladá
svoju dôveru, i keď sa na to sám necítim.
„Boh vidí do srdca človeka.“ – to nie je klišé.
To je pravda! A vďaka Bohu, že je to tak. 
Dnešná nedeľa nech je skutočne pre nás
„lætare“ – radostná. Radostná z toho, že On
vidí do hĺbky nášho srdca. Radostná z toho, že
aj ja som ten milovaný, kvôli ktorému sa
obetoval a bol vyzdvihnutý Syn človeka.
Radostná preto, lebo nie je posledným dňom
radosti v mojom živote. Radostná z vďačnosti
za Jeho lásku ku mne. Radostná preto, lebo
Boh nevidí iba moje slabosti, ale hlavne môj
potenciál, moju silu, moju lásku, ktorú môžem
rozdávať.
I ja mám radosť z toho, že Boh na mňa hľadí
ináč, ako ja sám. A som mu za to vďačný...

Kaplán Michal
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Zapáľme sviečku a modlime sa vzájomne aj jeden za druhého
     Pozývame k pôstnym modlitbám na všetky naše úmysly symbolicky pri zapálenej svieci –
Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista – víťaza nad smrťou a každým zlom. Počas
pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Kúpou podporíte výstavbu
nášho Pastoračného centra. Cena je 5 €/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať pri
modlitbách a tak sa symbolicky zjednotiť pri modlitbe so všetkými, ktorí sa tiež modlia pri
tejto zapálenej svieci. Spoločne sa tak môžeme modliť nie len na naše úmysly ale aj na úmysly
ostatných a naopak ostatní sa môžu modliť na naše úmysly. 

Ďakujeme za modlitbovú podporu.
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Farské oznamy
Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok od 17:15, štvrtok po sv. omši do 19:00.
V pondelok 11.3. pozývame mladých na stretnutie po sv. omši o 18:30.
V utorok 12.3. pozývame na biblické stretnutie po sv. omši o 18:30.
V stredu 13.3. bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí o 18:00 na detskej sv. omši, na
ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Skúška detského zboru bude v stredu 13.3. o 17:00 vo farskom kostole.
Piatky v pôstnom období pozývame na pobožnosti Krížovej cesty o 17:30 vo farskom kostole. 
Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas
Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte naše pastoračné centrum. Milodary je 5
€/kus.
Spovedanie chorých : V piatok 22.3. budeme spovedať chorých. Mená a adresy, kontakt nahláste v
sakrestii alebo mailom, či telefonicky na farské číslo.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  
a pastoračné centrum!

Milodary
Na Pastoračné centrum: Bohuznáma 500 €, 20 € a 25 €. 

Na kostol : z pohrebu Evy Juhásovej 50 €. 
Úprimné Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Pri príležitosti stých nedožitých narodení Jozefa kardinála Tomka a deväťdesiatich
nedožitých narodenín arcibiskupa Alojza Tkáča sa uskutočnila  v sobotu 9. marca 2024 o
10.00 v Katedrále sv. Alžbety v Košiciach svätá omša spojená s vďačnou spomienkou a
modlitbou za spásu duší našich zosnulých pastierov. Hlavným celebrantom a kazateľom bol
bratislavský arcibiskup metropolita Mons. Stanislav Zvolenský. 

Pamätajme na nich v modlitbách!

Spomienková slávnosť

modlitbe,budovanie spoločenstiev v rámci
Katolíckej cirkvi a vzdelávanie v oblasti
systematickej práce s mládežou v malých
skupinách. Viac informácií a prihlásovanie
nájdete na stránke 
https://acmko.sk/nase-aktivity/das/.
Tešíme sa na vás.

Diskusia Spýtaj sa Cirkvi
Máte otázky ohľadom cirkvi, spoločnosti či
viery? Exkluzívna diskusia dvoch katolíckych
biskupov, vladyku Cyrila Vasiľa a Mareka
Forgáča na aktuálne otázky v Katolíckej Cirkvi
a spoločnosti dňa 21. marca 2024 o 19:00 hod
vo FUGE-Kultúrnom centre kresťanov na
Moyzesovej 62. Diskusie Spýtaj sa Cirkvi sú
slobodným priestorom na kladenie vašich
otázok ohľadom kresťanstva, viery či hodnôt.
Podujatia sú pod záštitou Spoločenstva
Ladislava Hanusa. Organizátorom a
moderátorom diskusií je Patrik Struk, ktorý sa
venuje štúdiu práva, organizovaniu podujatí a
PR komunikácii. Vstupenky sú v predaji na
https://fuga.shop.entradio.sk/event/545?
theme=crimsonRed.

Teologické večery
Čo je identita diecézneho kňaza? Máme
problém s klerikalizmom? Zapájame
dostatočne podľa synodálnych záverov laikov
s krstným kňazstvom do spravovania Cirkvi?
Vyhovuje súčasný systém formácie a prípravy
kňazov dnešným potrebám? Na tieto a
podobné otázky budeme hľadať odpovede
počas Teologického večera 18.3.2024 o 18.00
v Aule troch košických mučeníkov na
Teologickej fakulte v Košiciach s hosťami
spišským biskupom Františkom Trstenským a
rektorom kňazského seminára v Košiciach
Štefanom Novotným. Srdečne pozývame
širokú verejnosť prísť premýšľať a diskutovať.

Škola slúžiaceho srdca
Arcidiecézne centrum pre mládež (ACM) v
Košiciach pozýva mladých do Školy
slúžiaceho srdca alebo ADAŠ – Arcidiecéznej
animátorskej a dobrovoľníckej školy. Škola
slúžiaceho srdca je formačný a vzdelávací
program pre mladých od 16 rokov, ponúka
duchovnú formáciu, rast vo viere a v 

Mohlo by Vás zaujímať...

Letný denný tábor pre deti
Začali sa prípravy na letný detský tábor, ktorý sa uskutoční v termíne od 8.7. do
12.7.2024. Podrobnejšie informácie prinesieme v blízkom čase v Apoštolovi, na webe a
facebookovej stránke. 

Akciu zastrešuje pán farár Marek.

Krížová cesta
Pozývame Vás na krížovú cestu v piatok so začiatkom o 17:30. Najbližší piatok 15.3.2024
ju pripravujú miništranti po vedením Matúša a záštitou pána farára Mareka. 

Koordináciou krížových ciest je poverený kaplán Michal Bodnár. 

Veľkonočný baránok 
Od budúcej nedele si môžete zakúpiť veľkonočných baránkov, ktoré pre Vás pečieme.

Veľký baránok - milodar 10 €. Malý baránok 5 €. 
Milodary venujeme na Pastoračné centrum.

Upratovanie kostola pred Veľkou nocou
Milí farníci, 
na slávenie veľkonočných sviatkov si každoročne pripravujeme nielen svoje srdcia, ale aj
náš farský chrám a jeho okolie. Preto vás pozývame v sobotu 16. marca od 9.00 hod na
veľké upratovanie, ktoré nám spoločnými silami pôjde určite lepšie, zídu sa ako ženské,
tak aj mužské ochotné ruky. 

Tešíme sa na vás!

Budúcu nedeľu bude pravidelná mesačná zbierka na výstavbu Pastoračného
centra. Prosíme o podporu a ďakujeme.


